

强化企业主体责任观 严把食品安全关

全区大型食品生产企业履行主体责任培训报告会暨公开承诺活动启动

本报讯(记者刘琪)7月11日至13日,自治区市场监督管理局召开全区大型食品生产企业履行主体责任培训报告会暨举办公开承诺活动。会上,来自我区的食品安全专家、部分大型食品生产企业法人代表、自治区市场监管局相关处室负责人以及各盟市市场监管局分管领导等共计200余人参加了会议和培训。自治区市场监管局局长白清元到会并讲话。

白清元指出,要充分认识做好2022年食品安全工作的重要性。今年将召开党的二十大,这是党和国家事业发展进程中

的一件大事,做好食品安全工作具有特殊的重要意义。严格落实企业食品安全主体责任,事关企业生死存亡,事关粮食安全,事关产业发展,也一定程度上会影响我区建设国家农畜产品加工输出基地建设的进程。我们一定要算清“安全风险账”和“信用风险账”,无论遇到什么困难,决不能在食品安全上打歪主意、耍小聪明,决不能在产品质量上找捷径、图省事,这是决不能越半步的“雷池”,也是决不能触碰的“红线”。

必须以安全为基、以质量为本、以品质

取胜,把握形势要求,采取有力措施,切实履行好主体责任,确保食品安全万无一失。要积极履行主体责任,切实守住食品安全底线。大型食品生产企业应在担当社会责任、落实主体责任方面走在前、作表率,当好排头兵,发挥好行业引领和标杆示范作用。大型企业要严格执行、认真落实已经颁布实施的法律制度和已经明确的责任要求。要加强风险管控,开展隐患排查,报告自查问题、研发先进标准、主动履行主体责任。要抓好风险管控系统应用工作,认真开展企业自查,排查风险隐患,及时整改落实

实,严格杜绝重大安全事故发生。

会上,部分大型食品生产企业代表做履行食品安全主体责任报告,食品安全专家对企业的履责报告进行现场点评并作专题培训和单类产品风险提示,部分企业代表宣读并签订《食品安全承诺书》,向社会作履行食品安全主体责任公开承诺;食品安全专家就食品安全相关法律法规做专题培训。

据了解,今年是我区第7年举办此类活动,此项活动已成为我区推进落实企业主体责任的品牌行动,受到国家市场监督管理总局领导的充分肯定。

自治区司法厅召开政法大数据智能化应用平台试运行工作培训会

呼和浩特讯7月12日,自治区司法厅组织召开政法大数据智能化应用平台试运行工作培训会,各盟市司法局及所辖各旗县(市、区)司法局,司法所社区矫正与科技信息化部门全体人员参加了会议。

社区矫正管理局负责人传达了自治区党委政法委对政法大数据智能化应用平台建设和应用工作的部署,从法理和程序两个方面介绍了政法大数据智能化应用平台中涉及的社区矫正业务工作流程。围绕社区矫正综合管理系统定期报告、计分考核、动态调整管理类别等新增功能应用作出了部署。

会议强调,各级司法行政机关要切实提高政治站位,提高思想认识,深刻认识到政法大数据智能化应用平台作为智能化倒逼执法质效提升的治本性工程,是政法工作信息化发展的必然趋势;要贯彻落实试运行工作的各项部署要求,业务部门和技术部门间要密

切配合、通力合作,扎实做好试运行工作的各项工作任务;要乘势而上,以平台应用补齐基层司法所工作力量薄弱、执法存证难等短板,进一步加强司法行政信息化建设应用的能力和水平,充分发挥信息化对司法行政改革发展的引擎作用。(自治区司法厅供稿)



普及山洪避灾知识 增强抗灾自救能力

本报讯(记者王丹)为进一步普及山洪灾害防御知识,提高防汛安全意识,7月12日,自治区应急管理厅携手呼和浩特市应急管理局开展“山洪防御知识进乡村”主题党日活动,参加活动的党员共同走进呼和浩特市土默特左旗讨思浩村开展安全生产法治宣传活动。

活动现场,围满了前来咨询和领取宣传资料和群众,工作人员一边忙着分发防汛抢险和山洪避灾的宣传资料,一边热情地讲解应急避险和自救互救等知识。通过此次宣传活动,全面普及了山洪灾害防御知识,提高了群众汛期应对突发山洪灾害的应急处置和自我保护能力,受到了广大群众的一致好评。“山洪灾害是突发性的灾害,通过这次宣传活动,我们能提前认识灾害,尽可能的预防灾害,并把损失降到最小。”村民吴满旺听完讲解后,感触颇深。

土默特左旗讨思浩村是山洪灾害易发、频发、多发区,山洪地质灾害曾给人民群众生命财产造成了巨大的损失,防御山洪地质灾害一直是全村的重点工作。内蒙古应急管理厅第十一党支部书记刘丹阳表示,为增强公众的安全意识,提高公众应急避险和自救互救能力,开展山洪灾害防御知识宣传,希望大家能够提高自救互救技能,保障生命安全,防患于未然,一旦真正面临灾难,能够临危不乱,学以致用,最大限度地减少损失。

康巴什区首个智慧法治教育实践基地揭牌



鄂尔多斯市人民检察院党组书记、检察长杨世林(右二)等领导实地参观康巴什区智慧法治教育实践基地。路璐 摄

本报讯(记者李谱新 通讯员 邰宇波 宋新越)7月13日上午,鄂尔多斯市康巴什区首个智慧法治教育实践基地在康巴什区人民检察院揭牌。鄂尔多斯市委副书记、政法委书记、康巴什区委书记邢征,鄂尔多斯市人民检察院党组书记、检察长杨世林等领导出席揭牌仪式。

据介绍,康巴什区智慧法治教育实践基地由康巴什区检察院牵头承建,展馆面

积1400平方米,设序厅、智能法治学习区、互动体验区和虚拟展示厅等八个展厅,利用声光电等现代科技手段,寓教于乐、寓教于情、寓教于趣,教育资源丰富,展陈手段新颖,是康巴什区党员干部教育培训、青少年研学实践、群众性法治教育阵地的延伸和补充。基地的建成成为康巴什区的法治教育工作提供了一个集普法、宣传和法治于一体的智慧服务平台,有效填补了康

巴什区法治教育基地的空白,具有里程碑式意义。

康巴什区人民检察院党组书记、检察长额尔登达来表示,该院将以此次揭牌仪式为起点,携手有关部门用心用力做好基地的运行、管理工作,努力将基地打造成为全市乃至全区有特色、有影响力的法治教育示范基地,以良好高效运行助推法治宣传教育深入开展。

推动问题隐患整改到位 确保规范化建设取得实效

呼和浩特讯 近日,自治区戒毒管理局召开安全稳定和规范化管理制度落实年督导工作调度会。会议由该局局长王学军主持,局党委班子成员,各部门负责人及督导组成员参加了会议。

会上,各督导组分别就各场所维稳安保、规范化建设和执勤模式调研开展情况进行了汇报,并围绕推动问题隐患整改提出建议。第一督导组、第三督导组分别就鄂尔多斯强制隔离戒毒所、锡林郭勒盟强制隔

离戒毒所收治筹备情况作了专题汇报。

会议指出,此次督导工作,既是落实自治区党委、政府和司法厅党委关于维稳安保工作要求的具体行动,也是深入推进全区司法行政戒毒系统规范化建设的有力抓手,各督导组在工作中能够认真履职,细化排查措施,深入开展问题隐患大起底、大排查,督导工作取得了阶段性成效。

会议强调,督导工作重在抓落实。要强化跟踪问效,对不能立行立改、周期较长的督查

事项,要集中力量做好督办跟进,确保问题整改件件有着落、事事有回音。要强化结果运用,将此次问题整改纳入目标管理考核,对于积极推进整改、措施得力的场所要予以表彰奖励,对问题整改不及时不到位、推诿扯皮、敷衍塞责的场所要进行通报批评。要强化协调联动,对于场所推动困难的难点、堵点、重点问题,局机关各部门要积极主动配合,形成整体合力,共同推动问题隐患整改到位,确保规范化建设取得实效。(李雨霖)

中国银行荣膺 2022年福布斯中国“最佳雇主”

本报讯(记者杨乐 通讯员王玮)近日,福布斯中国公布2022年“最佳雇主”评选结果。继2021年荣获“最受大学生关注雇主”奖项后,中国银行再次获评“最佳雇主”“最具可持续发展力雇主”和“最具数字责任雇主”,成为今年唯一包揽全部三项大奖的银行。

“最佳雇主”评选由福布斯中国与全球领导力咨询企业——罗盛咨询公司联合推出。评选历时三个月,共有近300家企业和超过7万人参与,通过对企业战略管理、创新突破能力、可持续发展能力及数字化转型水平等维度的综合评估,评选出“最佳雇主”10名,“最具可持续发展力雇主”20名以及“最具数字责任雇主”10名,具备很高的专业性和权威性。

中国银行成立于1912年,是中国持续经营时间最长的银行,也是全球化、综合化程度最高的中资银行,海外机构覆盖62个国家和地区。中国银行是首家人选《财富》“世界500强”的中资企业,是首家人选“全球系统性重要银行”的新兴市场金融机构,也是中国唯一既服务过夏季奥运会,又服务过冬季奥运会的“双奥银行”。长期以来,中国银行高度重视人才队伍建设,在人才引进、培养、使用和激励方面进行了全面系统的安排,与员工共同成长、共发展,持续提升员工归属感和成就感。此次获评“最佳雇主”,再次彰显了中国银行的百年品牌影响力和良好企业形象。